P.E.T.S.R. SERVICO DE PROTOCOLO E AROUIV 13-MAI-2019 14:31 0/07559 2/2

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 | Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 | São Roque/SP CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 | Fone (11) 4784-8444 | Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - "A Terra do Vinho e Bonita por Natureza"

OFÍCIO VEREADOR Nº 460/2019

São Roque, 9 de maio de 2019.

Excelentíssimo Senhor,

Venho por meio deste cumprimentá-lo e solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria, junto ao setor competente, no sentido de providenciar o apoio da Guarda Municipal durante a realização do evento da 23ª Edição do Festival das Cerejeiras Bunkyos - Sakura Matsuri, no Centro Esportivo Kokushikan Daigaku, Bairro do Carmo, São Roque, para os dias 06,07, 13 e 14 de julho de 2019.

A presente solicitação visa atender a reivindicação do Senhor Jorge Yamashita, Presidente da Comissão Organizadora da Sociedade Brasileira de Cultura Japonesa, que tem por objetivo garantir a segurança de todos os participantes desse tradicional evento. (cópia do Ofício anexo).

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Vergador

Ao Excelentíssimo Senhor **CLÁUDIO JOSÉ DE GÓES** DD. Prefeito de São Roque - SP

PROTOCOLO Nº CETSR 09/05/2019 - 08:35 2972/2019



São Paulo, 6 de maio de 2019

Exmo. Vereador Sr. Etelvino Nogueira Câmara Municipal de São Roque

Ref.: Solicitação para o 23º Festival das Cerejeiras Bunkyos - Sakura Matsuri

Em 2019, realizaremos a 23ª edição do Sakura Matsuri – Festival das Cerejeiras Bunkyos em dois finais de semana, dias 6 e 7 de julho / 13 e 14 de julho, no Centro Esportivo Kokushikan Daigaku, em São Roque (SP).

Este festival, um dos tradicionais eventos da cultura japonesa, tem como principal atração a florada das cerejeiras e vem sendo coordenado conjuntamente pela Sociedade Brasileira de Cultura Japonesa e de Assistência Social — Bunkyo, Associação Cultural e Esportiva Vargem Grande Paulista, Associação Cultural de Mairinque, Associação Mallet Golf Kokushikan e Cotia Seinem Renraku Kyogui-kai.

Atraindo cada vez mais público, o Sakura Matsuri é visitado principalmente por pessoas locais, da região e Grande São Paulo, que vêm à São Roque apreciar a beleza das cerejeiras e as atividades culturais e de entretenimento programadas especialmente para a ocasião.

Assim, por contar com a participação de grande número de pessoas ao evento, a Comissão Organizadora solicita, como em anos anteriores, a colaboração de V.Exa. fornecendo **policiamento ostensivo**, das 9h às 18h para assegurar tranquilidade ao público presente nos dias acima mencionados.

Certos de contarmos com sua costumeira atenção, agradecemos antecipadamente e reafirmamos nossos protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,

Valter Sassaki

Presidente da Comissão Organizadora

23° Sakura Matsuri